

## 致謝

兩年的時間，說長不長談短不短，終於在小天王實驗室畢業囉！同時也是正式闊別學生生涯的轉捩點了，當然要感謝兩年間 Prof 謝天王的悉心指導，感謝老師總是以聊天的方式緩和 meeting 緊張的情緒；以及家弘學長的討論及實驗的相伴，以及“卒仔”“奶油”長期在實驗中伴讀 Papers；大師兄實驗上的長期贊助；另外智章學長在實驗上的指教也是獲益匪淺；和輝鴻在實驗上彼此打氣，也是加速畢業的原動力。

平時“號稱”大胃王的小潘潘學姊(晴如)，不只在飲食上的要求，在百貨公司的貴婦界也是首趨一指；另外，看起來像上流社會的黃董(同慶)也是相當有大老闆風範；至於維仁學長的審妹哲學也是生活情趣上重要的一環；always 忙碌認真的信民學長，不要在龜在工研院啦，也該學學黃志賢學長除了在學校再修理小朋友外，也不時到實驗室敘舊；此外走拉丁風格的松哥(楊松)，除了研究對潮汐波浪的觀察也是了不得；峰哥(國峰)在小白板的推導也是竭盡心力的表現；小豪(偉豪)除了研究，也是攝影專家丫，許多軟硬體也向你請益不少，工研院的古人勛哥(文勛)感謝你遺留的儀器及技術；從大學就是同學的阿蔡(明容)和穎書這對寶，經過兩年碩士班生涯，elegant 阿蔡你的編導已經出神入化，演技已經如火純青，不過呢？你還是底不過同窗多年的好友阿書，他的無與倫比的天生蠢真，感謝你們帶來的歡樂；玫丹你的羽球球技果真是女中豪傑，這兩年來羽球術然在你的帶領下已成為實驗的例行運動了；除了運動外，學術上，應該沒有比 Dr. 郭(晉嘉)再博學的了，在 Discovery 累積的天文地理，以及一些 special information 見解的確獨特以及深入；孃輝鴻很抱歉沒有建立起光電所所壘，不過感謝 Jemmy(建民)、婷婷(柏廷)、Jeter(家璞)、小郭、學弟們等等在光電盃表現，雖然沒有贏的獎盃，不過跟你這兩年來回役的戰績，似乎已經可圈可點了，差點忘了一位戰友 Pochi or 皮哥 or 老皮 or 皮叔 or 歐博(濟) or 歐小，族繁不及備載，你也功不可沒，你我之間 man 與 man 之間的比賽，也讓我肉體和精神上成長了不少。

小新(盈璇)的餘音繚繞的能力的確很強；不過老師(岳勳)講課的功力或許還是略勝一籌；看似很像曾文鼎的同族(瑋澤)、娘輝鴻和小郭，不要在互嗆和豪小朋友了，到底是誰籃球比較強，如今還是各說各話；不定時出現的伍百(易慶)自從你大三輕唱後就一直期待你未來的歌藝表現，另外三個在 B47 的小朋友，億文、厚仁、以及長的像小薰的芸佩，每當我在做實驗都好想陪你們一起認真讀書喔！

感謝上面提到或許有些漏網之魚，感謝你們的存在，造就我兩年間的成長，系辦的小黃(淑惠)多謝兩年的指教，希望有機會成為親家，為下一代努力。

最後很高興在碩二畢旅在日本京都、大阪之鐵人百里步行之旅和瘋狂血拼 Barby & porter 後，畫上了碩班完美的休止；在日本的發生的搞笑(小孃和小郭的成人教育談)與蠢事(“典雅”一點都不暴力的明容和自稱“天才”穎書)和聰明睿智與果敢決策的玫丹都保存在我記憶的深處。再次感謝老師及小天王實驗室所有成員。

我終於畢業囉!!